

西华县中医院护士理琳琳 赴郑捐献造血干细胞

□记者 张猛
通讯员 王平文/图

本报讯 4月24日上午,西华县中医院为该院护士理琳琳举行赴郑州捐献造血干细胞欢送仪式。

2019年7月,西华县红十字会在西华县中医院进行造血干细胞采集,理琳琳就是其中一员。

2020年2月底,理琳琳接到周口市红十会工作人员的电话,一名患者和她的血型配型成功,问她是否有意愿捐献。出于一名医务工作者的本能,理琳琳立即应下。她说:“自加入中华骨髓库的那天起,我就时刻做好捐献准备。”此次能配型成功,对理琳琳和患者来说是一种缘分,因为在非血缘

关系中,干细胞的配型成功机率极低。

据了解,理琳琳是周口市第21名造血干细胞捐献者,也是周口市第三位女性捐献者。在当天的欢送仪式上,市红十字会常务副会长毛立营对理琳琳及其家人表示诚挚的感谢和崇高的敬意。他说,造血干细胞移植是现代生命科学的重大突破,让成千上万的血液病症患者,重新燃起了生命的希望。希望全市上下积极向理琳琳学习,大力弘扬这种高尚情操和优良品德,踊跃加入到捐献造血干细胞志愿者的行列,为更多患者点燃生命的希望。

欢送仪式结束后,理琳琳立即赴郑州捐献造血干细胞。



一男子大巴车上突然发病 医警联合上演“生死时速”



□记者 普淑娟/文 彭慧/图

本报讯 4月24日12时,周口市第六人民医院急诊科接到急救电话,在漯河至周口的一辆大巴车上,一名男子疑似精神疾病发作,需紧急救治。医护人员随即赶往现场。

市第六人民医院医护人员到达现场后,发现患者情绪失控,满脸是血。

初步了解情况后,医护人员携带束缚带,与高速交警协作,将患者控制。医护人员检查该患者的伤势后,为其注射镇静剂。随后,医护人员和高速交警合力将患者抬上急救车。由于该患者头部伤势较重,为争取时间,高速交警护送该患者前往周口市第六人民医院。经过初步治疗,该患者已转至精神科,目前情况稳定。

周口市不孕不育研究所成立 国内著名不孕症专家李斌教授担任所长



周口妇产医院院长张平(左)向李斌教授颁发聘书

□记者 韩瀚 文/图

本报讯 4月25日,周口市不孕不育研究所成立新闻发布会在周口妇产医院举行。国内著名的不孕症专家、悬吊式无气腹单孔腹腔镜技术发明人、首都医科大学附属北京安贞医院主任医师李斌教授出席发布会,并接受聘书,担任周口市不孕不育研究所所长。

发布会上,市人大常委、市妇联副主席(兼)、市青联副主席、周口妇产医院院长张平,介绍了周口市不孕不育研究所成立的背景、目的及意义,并与相关不孕症专家一起现场回答了媒体记者的提问。张平希望通过周口市不孕不育研究所这个平台,为不孕不育患者带来“幸孕”。

周口市不孕不育研究所是我市首家致力于不孕不育学术课题研究、不孕不育临床诊治患者预后的专业机构。该所成立后,将从各类子宫及输卵管疾

病引发的不孕症等疾病因素,环境污染、工作压力、生活方式等社会因素,以及年龄、人群、城乡差异等人文因素,开展不孕不育病因、临床诊治、预后等方面的研究,树立周口市不孕不育学术研究的新高地;通过临床诊治效果,圆广大不孕不育家庭拥有亲生宝宝的梦,造福广大不孕不育家庭。

李斌得知周口市不孕不育研究所成立的消息后,欣然接受邀请,成为周口市不孕不育研究所的首任所长。

周口妇产医院不孕科主任李艳丽告诉记者,周口市不孕不育研究所成立后,广大不孕症患者治病更方便了,不用劳心费力去北京、郑州等地了,在本地就能得到李斌教授等国内著名不孕症专家的亲诊、联合会诊、亲自手术等。接下来,周口市不孕不育研究所将搭建不孕不育“云问诊”平台,让广大不孕不育患者足不出户,通过手机微信等进行实时问诊。

周口供电公司城区计划停电公告 (5月4日~5月10日)

5月7日7时~20时,因导线更换,需将润6板交通路Ⅱ线棉麻分支开关停电。影响范围:棉麻公司家属院。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。